
令和２年度第２回鳳来南部地域協議会 会議録

日 時
令和２年７月１３日（月）

午後７時００分～午後７時５０分

場 所 黄柳野ヴィレッジ（旧黄柳野小学校）

出 席 者 委 員２０名（欠席者０名）、 事務局６名

傍聴人数 ２名

次 第

１ 会長あいさつ

２ 事務局説明

３ 審査（プレゼンテーション）

４ 審査結果取りまとめ（非公開）

（１）採択事業について

（２）付する条件・意見等について

５ その他

第３回鳳来南部地域協議会の日程について

会議内容

開会

１ あいさつ

星野会長

○議事録署名人

会長より、名簿の順に指名することを伝え、源雅夫委員、森島留廣委員を選出。

２ 事務局説明

事務局より、地域活動交付金の応募件数が３件であったこと、採択審査会の説明時間、質

疑応答などについての注意事項などの説明をした。

３ 審査（プレゼンテーション） 発表：７分・質問：１０分・採点入替３分

地域活動交付金に応募のあった３団体のプレゼン及び質疑応答を行い、審査を実施した。

（１）すすめの学校

【質疑応答】

（委 員）草刈りなどの作業にあたる人数を教えてほしい。

（団 体）黄柳（地元）の人間は６人程度。愛知県が草刈りなどのボランティアを募集してく

れる事業があり、それを利用している。そのため毎回増減はあるが、地元以外の人

は５～６人程度である。

（２）黄柳川小学校共育運営協議会

【質疑応答】

（委 員）我々の感覚では、ふるさとといったらイメージは山吉田のことを言うが、今の子供

達は黄柳川の方をふるさとと感じているのか。



（団 体）よくわからないが、ただ、黄柳川は山吉田小学校で育った人でも黄柳野小学校で育

った人でも、黄柳川は変わりがないと思うので、（小学校が一つになった今は）黄柳

川をふるさとと感じるのではないか。

（３）柿本城武将隊

【質疑応答】

（委 員）今回は、新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から、イベントなどを実施しない

とのことであるが、新型コロナウイルスがなかったら、どんなことを実施しようと

考えていたか。

（団 体）具体的なことは考えてないが、満光寺を中心にイベントなどを開催し、地域を盛り

上げたいと考えていた。

【プレゼン、審査終了後、審査票の集計】

４ 審査結果取りまとめ

（１）採択について

審査結果を発表し、すべての事業が３０点以上であったため、採択としてよいか採決を行

った。

【採決結果】

全員賛成により、すべての事業を採択とする。

（２）採点票に書かれた意見について

採点票に書かれた意見を採択の条件とするかについて検討した。書かれた意見を発表し、特に

条件とするような意見はないため、書かれた意見を条件としないことでよいか採決を行った。

【採決結果】

全員賛成により、採点票に書かれた意見を採択の条件とはしないことととなった。

（３）交付決定通知書に記載すべき意見について

会長より、コロナウイルス感染拡大に努め、事業実施に関しては事務局と連絡を密に取るこ

とを条件にすることの提案があったため、採決を行った。

【採決結果】

賛成多数により、コロナウイルス感染拡大に努め、事業実施に関しては事務局と連絡を密に

取ることを条件とすることとなった。

５ その他

（１）第３回鳳来南部地域協議会について

日時 令和２年７月３０日（木）１９時３０分から

場所 黄柳野ヴィレッジ（旧黄柳野小学校 ランチルーム）

内容 令和３年度鳳来南部地域自治区予算の検討について 他

事務所長のあいさつで閉会（１９時５０分）


